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A város ereje

„A falak ereje nem a kőben van, hanem a védők lelkében.” – Ki ne
ismerné Dobó István egri várkapitány legendás szavait? Ha
ennek nyomán azt kérdezem: és a város ereje? Miben van egy
város ereje? Miben van Kisújszállás ereje? Kik a „védők” ebben
az esetben? Ha ezt kérdezném, tízből kilencen biztosan azt
válaszolnánk, hogy a város ereje lakóinak lelkében van.

Magam is ezt a véleményt osztom: Kisújszállás ereje a
kisújszállásiak lelkében, lelkületében van. Olvasatomban a
„falak” a tárgyi javainkat jelentik. Ápoljuk, gyarapítjuk mindezt
(ahogy hallhatták is a nemrég véget ért lakossági fórumokon),
de mit sem érnének erőfeszítéseink, ha konganának az
ürességtől a Kumánia hotelszobái, ha nem csobbanna a víz a
medencéiben, ha ásítozna az ürességtől a Vigadó, a mozi, ha a
lakosok megmaradnának otthon, a négy fal között, sőt még a
Kisbírót is olvasatlanul félredobnák, és csak legyintenének újra
meg újra, hogy „Áh, nincs ebbe’ a városba’ semmi!” 

Ám örömünkre Kisújszálláson már másról szól a közélet, vele
együtt a kulturális élet is. Kiváló példa volt erre az elmúlt
hétvége, május elsejével megtoldva. Jó volt látni a jókedvű,
barátságos, nézelődő, beszélgető embereket, gyerekeket. 

Még április 29-et írtunk, amikor a pásztorkodás
emlékhelyénél több százan gyűltünk össze, és a lovas,
kézműves, gasztronómiai hagyományok közepette
megbeszéltük, milyen szeszélyes most az időjárás, milyen lesz
vajon a nyár, mi van kinn a határban, milyen a vetés, hogy otthon
kelnek a csirkék, hogy várják már a gyerekek az iskola végét,
meg hogy holnap meg kéne
nézni a Kumániát, no meg
utána a gazdamajálist kinn,
a Horváth tanyán. Nekem
külön öröm volt, hogy
többen jöttek oda hozzám,
látszólag a város dolgai felől
kérdezősködtek, de inkább
véleményt mondtak, őszin-
tén, közvetlenül. Öszes-
ségében mindenféle apró-
cseprő téma szóba került,
amelyek mind olyan jóles-
nek az embernek, hiszen
általuk rendeződnek a
fejünkben a mindennapok
nyűgei, bajai.

Ezért aztán sokan döntöttek másnap, április 30-án az
immáron ötödik születésnapját ünneplő Kumánia Gyógy- és
Strandfürdő gazdag programkínálata mellett. Itt aztán már
nemcsak a lélek, hanem a test is felfrissülhetett a kellemes
vízben, no meg a születésnapi torta által. Aztán eljött május
elseje, és újra benépesült a Horváth tanya, hiszen kellemes
hátteret adtak találkozásainknak, beszélgetéseinknek a
hagyományos lovas – és mindenféle más – bemutatók,
főzőverseny, néptánc, fúvószenei és könnyűzenei koncertek,
kirakodóvásár. Felfrissülést jelentett a szabad levegő, a kellemes
idő testnek-léleknek.

Szándékosan nem soroltam fel a rendezőket, szervezőket,
mert olyan sokan voltak, hogy bizony nem férne el a
rendelkezésünkre álló keretek között. Ezért hát itt köszönöm
meg mindannyiuknak a soha nem lankadó
közösségszervező munkáját. Nélkülük csak „vár”, vagyis
épületek, létesítmények jelentenék Kisújszállást. A város
lelkületét azonban a szervezők és a közösségi együttlétek iránt
nyitott és hálás közönség együtt jelenti. Ezt számomra mi sem
fejezi ki jobban, mint egy, a gyengénlátókból, vakokból és
kísérőikből álló csoport néhány tagjának a megjegyzése egy
sajátos városnéző séta során. Április 30-án jártak nálunk,
megtapintották a városmakettet, Bagaméri, Kiss Tamás, A
piacos fiú és Arany János szobrát, a Vigadóban elcsendesedve
hallgatták a bemutató szavakat, és érzékelték a terem sajátos
akusztikáját… És hogy mit mondtak? Egész egyszerűen azt,

hogy szépnek látták a várost,
ide máskor is szívesen
eljönnének. Azt gondolom,
hogy ők városunk lelkébe
pillanthattak bele, és azt
látták, amit mi csak
érezhetünk… Akkor, abban
a helyzetben erőt adó
szavak voltak ezek. 

… és ne feledjük – Dobó
István után szabadon –,
hogy a város ereje nem az
építményekben, hanem a
lakók lelkében van. Jó úton
járunk. Köszönet érte
mindenkinek.

Kecze István polgármesterFotó: Urbán Zoltán
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MEGKÉRDEZTÜK... 
Hogyan érezte magát...

Majláth Antalné
nyugdíjas 

Számomra nagyon jó, hogy részt vehetek a
Kumánia ötödik születésnapi partiján.

Kellemes a hangulat, jó a program. Ebből
az alkalomból itt is bemutatkozik a Morgó

Hímzőkör, melynek alapító tagja vagyok.
Fontos számomra, hogy ne csak

a kisújszállási emberek, hanem a vidékről
jött vendégek is megismerhessék

a kunhímzés hagyományait, szép mintakincsét. Csodálatos dolog,
hogy három napon keresztül tartalmas, értékes rendezvényeken

vehetünk részt!

Győri Attila
vállalkozó

A most zajló majálisra – örömmel látom –
sok kisújszállási és vidéki vendég jött el. Jó

hangulatban és szép időben, gazdag
programok közül lehet válogatni. Régóta

szerettem volna bemutatni a régi
járműveimet, munkagépeimet. Ezen
a napon ez is megtörtént, és jó látni,
milyen érdeklődéssel nézik idősek és

fiatalok a legendás „gépeket”. Remélem a változatos programokon
sokan vettek részt a hosszú hétvégén, és jól érezték magukat.

Összeállította: Pádár Kálmánné

Ridegné Fekete Mária
őstermelő 

Nekem nagyon tetszenek az ilyen
programok, szeretem a régi dolgok,

hagyományok felelevenítését. Minden
évben kijövök és főzök, vagy mint az idén,

csibéket és kotlóst hoztam ki a gyerekek
nagy örömére. Ez a rendezvény kiváló

alkalom a találkozásra, egy-egy jó
beszélgetésre. Ha tudok, a további

programokra is kimegyek ezen a szép mozgalmas hétvégén, hiszen
sok ismerőssel találkozom, és kellemesen érzem magam a családdal

együtt. Nagyon jó a hangulat.

Gratulálunk!

Oláh Endréné áprilisban ünnepelte 90. születésnapját. Az ünnepelt
családja körében fogadta az önkormányzat és a miniszterelnök
köszöntését. Az ajándékcsomagot és az emléklapot Tatár Zoltán
alpolgármester és dr. Szél András aljegyző adta át. Ahogyan
mindenki szólítja – Rózuska néni – jó egészségben, derűsen éli
napjait. Nagy szeretettel játszik a kis dédunokákkal, mindennap
szívesen kertészkedik egy kicsit, ápolja szeretett virágait. Ezúton is jó
egészséget, derűs éveket kívánunk! 

...a gémeskút körüli időutazáson?

...a Kumánia születésnapi ünnepén?

...a Majálison a Horváth tanyán?

Somogyi Béla márciusban ünnepelte 90. születésnapját. Béla bácsi
derűs, jó humorú, életvidám ember, aki máig tevékeny közösségi
életet él. Aktív éveiben úri szabó volt, és még ma is vállal kisebb
munkákat. Nagy családból származik, most is sokan veszik körül.
Születésnapján az önkormányzat nevében Kecze István
polgármester és dr. Szél András aljegyző köszöntötte.

(Szerk.)

Ön is tehet javaslatot!

Május első vasárnapján 
szeretettel köszöntjük

az édesanyákat!

Hagyományosan minden évben az augusztus 20-i, Szent István-napi
városi ünnepségen nyújtja át a polgármester azokat az
elismeréseket, amelyeket a városért, annak közösségéért végzett
kimagasló tevékenység elismeréseként ítél oda az önkormányzat.
Javaslatokat a város polgárai, közösségei, társadalmi szervei
egyaránt tehetnek a következő elismerésekre:

- Kisújszállás Város Díszpolgára cím,
- Pro Urbe Díj ('a városért'),
- Pro Communitate Urbis Díj ('a város közösségéért'),
- Kisújszállás Város Sportjáért Díj,
- Kisújszállás Város Tiszteletbeli Polgára cím.

A javaslatokat e célra készített formanyomtatványon, a
polgármesternek címezve lehet benyújtani június 16-ig a
Polgármesteri Hivatal 27. sz. irodájában. A javaslattételhez
szükséges nyomtatványok átvehetők a Városháza portáján vagy
letölthető a városi honlapról (Javaslati nyomtatvány).

(Szerk.)
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Időutazás a gémeskút körül - Ötéves a Kumánia - Nagykunsági Gazdamajális
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ASP: egységes informatikai rendszer
az önkormányzati munkában

A helyi kiadványokra beérkezett pályázatokrólVáltoztak az építésügyi előírások

Itt a tavasz, és vele együtt kezdődik a locsolási szezon. Azoknak,
akik kertes házban laknak, a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.
(TRV Zrt.) kedvező lehetőséget: locsolási kedvezményt kínál. 

Akik havonta 20 m3-nél több vizet használnak, azoknak
javasolják az ún. locsolási célú mellékvízmérő
felszereltetését. Ebben az esetben csak vízdíjat kell fizetni, tehát
csatornadíjat nem. Azok a kertes házban élő lakosok, akik
havonta 20 m3-nél kevesebb vizet használnak, havi 10%-os
átalánydíjas locsolási kedvezményt vehetnek igénybe, amit a
helyi önkormányzat rendeletben biztosít a csatornával ellátott
kertes házaknak.  A kedvezményeket írásban, erre a célra készített
igénylőlapon kell benyújtani. Az igénylőlapot a TRV Zrt.-től
kérhetik személyesen, vagy letölthetik a Zrt. honlapjáról. A
kitöltött igénylőlapot két példányban kell benyújtani az illetékes
üzemigazgatónak, Kisújszálláson a TRV Zrt. Vásár utcai
telephelyén. További információt itt kaphatnak, valamint a TRV
Zrt. részletes tájékoztatóját a városi honlapon megtalálják
(www.kisujszallas.hu). 

(Szerk.)

Locsoljon olcsóbban! 

Az elmúlt évben az építési törvény és az ehhez kapcsolódó eljárási
rendeletek számos helyen megváltoztak. A legfontosabb módosítások az
alábbiak:

Bontás
2016. június 14-től melléképület vagy lakóépület elbontása hatósági eljárás
megindítása nélkül megtehető, amennyiben az épület nem műemlék vagy
ikres beépítésű. A bontás elvégzéséhez nem szükséges tervdokumentációt
készíttetni, illetve elektronikus építési naplót vezetni, ha az épület a
terepszint feletti, és belső térfogata nem haladja meg az 500 m3-t, valamint
homlokzatmagassága az 5 métert, illetve a terepszint alatti bontás
mélysége a 1,5 métert. A bontási munkákat azonban csak felelős
műszaki vezető irányítása mellett lehet elvégezni. A fenti
mérethatárokat meghaladó épület bontása esetén már bontási kiviteli
tervet kell készíttetni az ahhoz jogosultsággal rendelkező építész
tervezővel, melyet fel kell tölteni az elektronikus építési naplóba, amit a
bontás elvégzéséig vezetni kell. Természetesen a bontási munkákat minden
esetben csak felelős műszaki vezető irányítása mellett lehet végezni. 

Fontos, hogy a bontási törmeléket az arra kijelölt helyre kell elszállítatni,
és erről bontási hulladék nyilvántartó lapot kell vezetni (az építőipari
kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 5. számú
melléklete). Ellenkező esetben a környezetvédelmi hatóság bírságára lehet
számítani.

A bontás befejezése után földmérő szakembert kell megbízni, hogy az
ingatlan-nyilvántartásban bekövetkezett változás átvezetéséhez szükséges
változási vázrajzot elkészítse. A vázrajz meglétét követően kell a
földhivatalnál megindítani az átvezetési eljárást.

Lakóházépítés, bővítés
A lakóház építése és bővítése korábban az építésiengedély-köteles
tevékenységek körébe tartozott, azonban 2016. július 1-jét követően itt is
egyszerűsödött az eljárás. Így jelenleg az építésztervező nem
engedélyezési, hanem kivitelezési tervdokumentációt készít, szakági
tervezők bevonásával (statikus, épületgépész és épület villamos tervezők),
majd ha ez elkészült, feltölti az elektronikus építési naplóba, ezt
követően 15 nap leteltét követően meg lehet kezdeni az építkezést.

Ha a lakóház vagy a bővítés elkészült, az illetékes járási hivatal építésügyi
osztályától meg kell kérni az ezt igazoló hatósági bizonyítványt. Ez
korábban használatbavételi engedély volt. Ezután lehet az ingatlan-
nyilvántartási átvezetést intézni a bontásnál részletezettek szerint. Ezt a
folyamatot a lakóépület építésének egyszerű bejelentéséről szóló 155/2016.
(VI. 13.) Korm. rendelet szabályozza.

Egyéb, engedély nélkül végezhető építési munkák
Az építési engedély nélkül végezhető építési tevékenységeket az építésügyi
és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az
építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI. 08.)
Kormányrendelet 1. számú melléklete tartalmazza.
Ezek közül néhány:

- Építmény átalakítása, felújítása, helyreállítása, korszerűsítése, 
homlokzatának megváltoztatása, kivéve zártsorú vagy ikres beépítésű 
építmény esetén, ha e tevékenységek a csatlakozó építmény alapozását 
vagy tartószerkezetét is érintik.

- Meglévő építmény utólagos hőszigetelése, homlokzati nyílászáró cseréje, 
a homlokzatfelület színezése, a homlokzat felületképzésének 
megváltoztatása.

- Épületben az önálló rendeltetési egységek számának változtatása.
- Nem emberi tartózkodásra szolgáló építmény építése, átalakítása, 
felújítása, valamint bővítése, amelynek mérete az építési tevékenység 
után sem haladja meg a nettó 100 m3 térfogatot és 4,5 m 
gerincmagasságot.

- Fontos, hogy az engedély nélkül végezhető építéskor a helyi építési 
szabályzatban foglalt telepítési előírásoknak eleget tegyünk, ellenkező 
esetben az építésfelügyeleti hatóság annak elbontására kötelezhet.

Monori Sándor építésügyi osztályvezető, Karcagi Járási Hivatal

Jogszabályi előírások szerint Kisújszállás Város
Önkormányzatának a következő két évben csatlakoznia kell az
önkormányzati ASP rendszerhez. Az ASP egy egységes
informatikai szolgáltatás, mellyel az önkormányzat az interneten
keresztül fogja elérni a könyveléssel, iktatással, adóbevételek
kezelésével kapcsolatos rendszereket. A projekt célja az
önkormányzati informatikai rendszerek korszerűsítése, az
önkormányzatok belső működésének támogatása, egységes
elektronikus ügyintézési szolgáltatások nyújtása az
állampolgárok és a vállalkozások részére. A csatlakozással
kapcsolatosan több kiadás felmerül majd, melynek
finanszírozására pályázatot nyújtottunk be a KÖFOP-1.2.1-
VEKOP-16 kódszámú, „Csatlakoztatási konstrukció az
önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című
pályázati felhívásra. A Támogató Hatóság a pályázatot
támogatásra alkalmasnak minősítette, 9 millió Ft vissza nem
térítendő támogatásban részesültünk. A projekt megvalósítására
a támogatói okirat szerint ez év júniustól a következő év június
végéig lesz lehetősége önkormányzatunknak.

Dr. Varga Zsolt jegyző

Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Erőforrás Bizottsága elbírálta a helyi kiadványok
támogatására beérkezett pályázatokat. Ebben az évben nyolc
kiadvány támogatását kérték a pályázók. A döntés értelmében az
önkormányzat 

- Újszállási Rácz Lajos – Péter József: Sotús József élettörténete, 
- Újszállási Rácz Lajos: Arany János útitársa voltam, 
- Nagy Istvánné szerkesztésében: Móricz 300, 
- Dr. Nagy Molnár Miklós: 125 éves a Kisújszállási Önkéntes  
Tűzoltó Egyesület,

- Dr. Ducza Lajos: Kisújszállás 1848/49-ben, 
- Monoki Mariann: Arany János Kisújszálláson, 
- Máté István: Boldoggá tette Patak, ezért gazdagította Kisújt, 
- Kunhímzés, szűrhímzés és szűcshímzés a Nagykunságban 
című kiadványok megjelentetéséhez nyújtott támogatást.

Bízunk abban, hogy az önkormányzat segítségével idén is
értékes, érdekes könyvekkel gazdagodik a városunk, amelyeket
minél többen vehetünk kézbe.

(Szerk.)
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Stabil a közbiztonság városunkban
A képviselő-testületi üléstervnek megfelelően április 30-án értékelte
önkormányzatunk a város közbiztonságáról szóló beszámolót.

Borók Tibor rendőralezredes őrsparancsnok – miként a lakossági
fórumok alkalmával – most is megköszönte a lakosság közreműködését
a közbiztonság megszilárdításában. Kiemelte, hogy az elért eredmények
közös munka alapján jöttek létre, abban a város polgárain kívül jelentős
szerepe volt a rendészeti feladatokat ellátó szervezetek
együttműködésének, élő és szoros kapcsolatának. Kecze István
polgármester megerősítette az önkormányzat szándékát és
eltökéltségét az eredmények megőrzése és lehetőség szerinti javítása
mellett. Az elhangzottak továbbra is gondként határozták meg a
lakásotthonok lakóinak viselkedését, sorozatos szökésüket.

A képviselő-testület valamennyi képviselő igen szavazatával
elfogadott határozatban elismerte a rendőrség munkáját.

Végül néhány számadat, melyek – a lakosság szubjektív
biztonságérzetével összhangban – érzékeltetik az elért eredményeket.

2016-ban Kisújszállás város területén 238 rendőri eljárásban
regisztrált bűncselekmény történt, mely a Rendőrkapitányság
illetékességi területén regisztrált bűncselekmények számának (1722)
13,82 %-a. 2015-ben ez a szám 262 (18.47 %), 2014-ben ugyanezen
adat 265 (19,31%), 2013-ban 343 (18 %), 2012-ben 498 (20,38 %),
2011-ben 435 (21,17%), 2010-ben 437 (18,49 %) volt.

A statisztikai adatok alapján jól látható, hogy 2016-ban a városban
az elmúlt 7 év legalacsonyabb bűncselekmény számát
regisztráltuk. A csökkenő tendencia 2012 óta folyamatos.
A kiemelt bűncselekmények számadatait – összesen és egyes
bűncselekményekre lebontva – az alábbi táblázatok tartalmazzák.

Kiemelten kezelt bűncselekmények száma Kisújszálláson
2010-2016

A kiemelten kezelt bűncselekmények számában erőteljes
csökkenés tapasztalható, ellentétben a 2015-ös 6,5%-os
növekedéssel, amely a legalacsonyabb érték az elmúlt 7 év
vonatkozásában.

A központilag rendelkezésünkre bocsátott statisztikai adatok a teljes
Karcagi Rendőrkapitányság eredményességi mutatóit jelzik. A
Rendőrkapitányságon bűnügyi ügyfeldolgozás a Bűnügyi- és Vizsgálati
Osztályon, a Járőr- és Őrszolgálati Alosztályon, a Közlekedésrendészeti
Osztályon, valamint a Rendőrőrsökön folyik. Ezeknek a szerveknek a
nyomozás eredményességéről elkülönített adat nem áll rendelkezésre.

A nyomozáseredményességi mutatók az elmúlt 7 év
vonatkozásában az alábbiak szerint alakultak.

Dr. Varga Zsolt jegyző

Piaci Hírmondó
Kedden és szombaton, 7 és 10 óra között 

a város legfrissebb híreivel várjuk 
a piac vásárlóit.

Áramszünet miatt nem lesz ügyfélfogadás
Tisztelt Ügyfelek! A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatalában, a Karcag, Ady Endre u. 4.
szám alatti irodaházban május 16-án, kedden áramszünet miatt az ügyfélfogadás szünetel. Megértésüket köszönjük.

Hodos Julianna járási hivatalvezető
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Dr. Kiss Kálmán (1931–2017)
emlékére

„Dicsérlek titeket, hogy emlékeztek minden
tanításomra, és úgy tartjátok meg

a hagyományokat, ahogyan átadtam nektek.”
(1Kor. 11, 2)

MEGHÍVÓ
A Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium,

Szakgimnázium és Általános Iskola meghívja Önt Kisújszállásra

2017. május 25-27. között
az iskola alapításának 300 éves évfordulójára 

szervezett ünnepi rendezvénysorozatra

2017. május 25. csütörtök
10.00 ÜNNEPI ISTENTISZTELET

a reformáció 500 éves, valamint Kisújszállás újratelepülése, 
a városban folyó oktatás-nevelés, ezzel együtt az iskola alapításának

300 éves évfordulója alkalmából

Igét hirdet dr. Fekete Károly,
a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke

Szilágyi Gábor elnöklelkész köszöntője

Kecze István Kisújszállás város polgármestere
a város és az Öregdiákok Baráti Köre nevében köszönti

a megjelenteket

Tóth József, a Móricz Zsigmond Református Kollégium
főigazgatójának ünnepi beszéde

Testvériskolák köszöntői

Dr. Ducza Lajos, a kisújszállási Református Egyházközség
gondnoka és a szerkesztőbizottság tagja bemutatja 

a Móricz 300 című jubileumi évkönyvet

A ´90-es évek iskolai változásait Dr. Kiss Géza idézi fel

Díjak, jutalmak átadása
Záróének, áldás

Az ünnepségen közreműködnek: iskolánk tanulói

13.00 ÜNNEPI EBÉD
Helyszín: Kisúj étterem

15.00 „NEMZETEK KONYHÁJA”
A határon túli vendégek és a nevelőtestület tagjai nemzeti ételeket főznek

Helyszín: Ifjúsági szálláshely (Kumánia)

15.00 AZ ÖREGDIÁKOK BARÁTI KÖRÉNEK TALÁLKOZÓJA
Helyszín: Városháza rendezvényterme

16.00 KONFIRMÁCIÓ
Helyszín: Református templom

2017. május 26. péntek
17.00 MÓRICZ-GÁLA

Az iskola jelenlegi és volt tanulóinak műsora
Helyszín: Vigadó Kulturális Központ

2017. május 27. szombat
19.00 JUBILEUMI ALAPÍTVÁNYI BÁL

Helyszín: Városháza Díszterme
A bál rendezésével a Gyermekeink Műveltségéért Alapítványt

és az Arany Diák Alapítványt támogatjuk.
A bál fővédnöke: Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter

és Kecze István, Kisújszállás város polgármestere

A rendezvény ideje alatt az alábbi két kiállításra  is szeretettel várjuk
vendégeinket: Iskolatörténeti kiállítás a Móricz Zsigmond Református
Kollégiumban (Széchenyi u. 4.) az iskola nyitva tartási idejében. A
Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület által meghirdetett
„Reformáció az én szememmel” című rajzpályázatra és
makettkészítő versenyre beérkezett munkákból a Piculás Civilházban
(Vásár u. 16.) 8.00 és 16.00 óra között.

2017. április 6-án elhunyt dr. Kiss
Kálmán történelem–földrajz
szakos középiskolai tanár, váro-
sunk gimnáziumának köztisz-
teletben álló, kiváló pedagógusa.
Az alábbiakban Tóth Józsefnek, az
iskola főigazgatójának búcsú-
beszédéből idézve emlékezünk
meg róla.

(Szerk.)

„… A kisújszállási gimnáziumnak része és legendája volt dr. Kiss
Kálmán tanár úr, és most már mindörökkön az is marad.
Egyénisége annak az iskolának, melynek közel fél évszázadon
keresztül volt meghatározó, kiváló pedagógusa. Manapság
keressük, vizsgáljuk, kutatjuk, hogy mely megoldásokban,
módszerekben, taneszközökben rejlik a hatékony és a tudás
átadását legjobban szolgáló pedagógusi tevékenység, pedig a
megoldás mérhetetlenül egyszerűnek látszik. Azt kell tennünk,
amit Kálmán bácsi is tett, a gyermekeket szerető odaadással, a
tantárgyai és az iskolája iránti elkötelezettséggel, alázattal, jó
kedéllyel és élvezettel tanítani.

Mert ami igazán megőrzi emlékét, az a tanításában rejlett.
Kristálytiszta logikával felépítettek voltak nemcsak
történelemórái, de történetei, elbeszélései is. E sorokat írva
felidéztem néhány beszélgetésünket, rendezvényeken vagy
közös utazáson elhangzottakat, és szinte pontosan emlékszem
mondataira, melyek szóltak a Debreceni Református
Kollégiumban töltött diákévekről, a 400 méteres futások
taktikájáról és izgalmáról, a Debrecen környéki erdőkben zajlott
katonai gyakorlatokról, vagy épp a milotai diófákról, a kollégiumi
diákcsínyekről, a volt tanítványok mai munkájáról. Azért
emlékszem ilyen pontosan, mert szuggesztív előadása,
meseszerűnek tűnő, de egyszerűen és pontosan előadott
mondatai szinte belém ivódtak, mint ahogy történt ez a tanóráin
is. Mesélt, miközben tanított, téve mindezt szeretettel. Ha valaki
így adja át tudását, akkor rászegeződik a figyelem, a szavak és
mondatok beülnek emlékezetünk rekeszeibe, és tanulunk
észrevétlenül, önkéntelen és élvezettel. Talán ebben rejlett
leginkább pedagógusi nagysága.

Egyik kedves tanítványa, Zarándy Zoltán ekképp emlékezik
középiskolás éveire: »A Móriczban a történelemórák jelentették a
csúcsot nem csupán nekem, hanem, sokunk számára. … Úgy
emlékszem, nem kellett fegyelmeznie, csendesen jegyzeteltük a
tábláról nyomdakész minőségű ábráit és megjegyzéseit. Előadásai
messze túlnőtték a gimnáziumi – egyébként is magas – szintet, s
mind időben, mind térben messzire repítettek bennünket.«
Pedagógusi hitvallását a 2002. évi helyi évkönyvben így
fogalmazta meg: »Mindig azt próbáltam megértetni
tanítványaimmal, hogy nem szemben, hanem ugyanazon az
oldalon állunk. A tanár a diák tudásának és egyéniségének
formálását segíti, amihez szigor, igényesség és szeretet egyaránt
szükségeltetik.« Ezek a gondolatok az ő elvesztésével útravalóvá
nemesülnek iskolánk mai pedagógusai számára, melyet
emlékével együtt magunkkal viszünk tovább…”

Tóth József főigazgató



2017. május 6. Kisbíró 7. oldal

MEGHÍVÓ

A Kisújszállási Lövészklub
Modellező Szakosztálya 

tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves családját

az V. Kumánia Vándorkupa
Bárkamozgató tolóhajó modell, 

III. Mini tolóhajó modell, A80 Regatta
vitorláshajó modell, valamint

II. Dr. Molnár István Vándorkupa
Ifjúsági tolóhajó modellversenyre

Helyszín: az Ifjúsági Szálláshely, Csónakázótó
A verseny ideje: 2017. május 27-28. (szombat-vasárnap)

Szombat: 9:30-17:00-ig versenyek és bemutatók
21:00–tól éjszakai futamok

Vasárnap: 9:30-15:00-ig versenyek és bemutatók

A verseny és a bemutató megtekintése DÍJTALAN!

Kisújszállási Modellező Szakosztály

VIGADÓ MOZI - MÁJUS

Ezzel a kijelentéssel bizonyára mindazok egyetértenek, akik
szabadidejükben időt és energiát nem sajnálva gondozzák
virágoskertjüket, veteményeseiket. Őket bizonyára örömmel tölti el,
amikor látják kinyílni egy-egy kedves virágukat, amikor az asztalra
tehetik mindazt a finomságot, amit a kertjüknek és törődésüknek
köszönhetnek. 

Most hozzájuk szólunk. Kedves kerttulajdonosok! Kérjük, mutassák
meg kertjeiket, akár virágokat, akár zöldséget, gyümölcsöt gondoznak
benne! Ebben az évben is meghirdetésre került a „Legszebb
konyhakertek”, valamint a „Virágos Kisújszállásért” verseny. A
versenyfelhívás és a jelentkezési lap átvehető a Városháza portáján,
továbbá letölthető a www.kisujszallas.hu internetes oldalról.
Jelentkezési határidő mindkét versenyben május 26.

Ne feledjék, hogy a Városvédő és -Szépítő Egyesület ez évben is
meghirdeti a „Fogadj örökbe egy villanyoszlopot!” virágosítási
akciót. Kérjük, aki beülteti a háza előtt lévő beton vagy fa villanyoszlop,
telefonoszlop tövét virággal – jelentkezzen a 06/20-5774-976
telefonszámon vagy a nagylala@enternet.hu címen. Ha Ön készít fotót
a virágokról, amikor a legszebbek, és elküldi azt a fent említett e-
mailcímre augusztus végéig, azt külön köszönjük. A legaktívabb
„örökbefogadók” ajándékban részesülnek. 

Eredményhirdetés a Kivilágos Kivirradtig Fesztiválon lesz.
Köszönjük, hogy részt vesz városunk szebbé, virágosabbá tételében!

(Szerk.)

A kert boldogítSzalmafonók hírei

Május 9. 
kedd 19:00
A szépség 
és a szörnyeteg
amerikai romantikus
kalandfilm (12) 

Május 10.
szerda 19:00
Kincsem
magyar romantikus
kalandfilm (12) 

Május 11. 
csütörtök 19:00
A kör  – The Circle
amerikai thriller (12)

Május 12.
péntek 19:00
Bukós szakasz
amerikai
akcióvígjáték (16) 

Május 13.
szombat 15:00
Lengemesék
magyar rajzfilm

Május 16.
kedd 19:00
Alibi.com
francia vígjáték (16) 

Május 17.
szerda 19:00
A galaxis őrzői
vol. 2.
amerikai sci-fi
akciófilm (12) 

Május 18. 
csütörtök 19:00
Hogyan legyél
latin szerető?
amerikai vígjáték
(12)

Május 19. 
péntek 19:00
A galaxis őrzői 
vol. 2.         3D
amerikai sci-fi
akciófilm (12) 

Május 20.
szombat 14:30
Hupikék törpikék –
Az elveszett falu
amerikai családi
animációs film

Május 20.
szombat 17:00
Hogyan legyél
latin szerető?

Május 20. 
szombat 19:30
A galaxis őrzői 
vol. 2.

Május 23.
kedd 19:00
A tökéletes gyilkos
magyar krimi (16)

Május 24. 
szerda 19:00
Ó, anyám! 
amerikai vígjáték
(16)

Május 26. 
péntek 20:00
Arthur Király –
A kard legendája
amerikai-ausztrál
kalandfilm (16)

Május 27. 
szombat 14:30
Csápi – 
Az óceán hőse
spanyol családi
animációs film

Május 27. 
szombat 17:00 
Ó, anyám! (16)

Május 27. 
szombat 19:30 
Arthur király – 
A kard legendája
3D (16)

Május 31. 
szerda 19:00
Arthur király – 
A kard legendája

Június 1. 
csütörtök 19:00
1945
magyar dráma (12) 

Június 2. 
Péntek 19:00 
A Karib tenger
kalózai - Salazar
bosszúja 
amerikai-ausztrál
kalandfilm (12)

Szalmaműhely
Egyesületünk, a Szalma- és Csuhéfonók Baráti Társasága Egyesület
március 10-én kokárdakészítő szalmaműhely-foglalkozást tartott a
Papi Lajos Alkotóházban. Nemzeti ünnepünk alkalmából többféle
fonási technikával kitűzőket készítettünk szalmából. A rendezvény
megvalósulását a Nagykun Hagyományőrző Társulás támogatta.

Tavaszi zsongás
Április 7-9-ig a Móricz Zsigmond Református Kollégium,
Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola kollégiumában
immár hagyományosnak mondható intenzív tábort tartott
egyesületünk. Az ország számos részéről érkezetek egyesületi tagok
és érdeklődők. A tábor ideje alatt különböző fonásokkal készültek
virágok, szívek, fali díszek, kitűzők, vasalt szalmából képek,
képeslapok, csuhéból virágok, babák, sodrással különböző tárgyak
születtek nagy-nagy lelkesedéssel. Ezt mi sem bizonyítja jobban,
minthogy a „műhelyben” éjfélkor még, hajnali 5 kor már voltak
alkotók. A jókedv elengedhetetlen társa volt a kézműveskedésnek. A
„kamarakiállításunkra” szép számmal kerültek be szebbnél szebb
munkák, alkotóik  megcsodálták egymás munkáit. 25 felnőtt vett
részt remek hangulatban a táborunkban, amelynek a sikeréhez
Kisújszállás Város Önkormányzata pályázati támogatással is
hozzájárult.

Táborra hívogató
Minden érdeklődőt szeretettel várunk egyesületünk nemzetközi
nyári alkotótáborába július 17-23-ig. A tervezett programok:
hagyományos aratási jelképek, a csuhésodrás technikája, simított
szalmából képek készítése, csuhé figurák készítése, virágok
készítése, szalmafonás kezdő és haladó szinten, szalmaszakajtó-
készítés. A programok szabadon választhatóak. Táborköltség
helyieknek: 6000 Ft. 

Ezúton is szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődő
gyermeket az egyesületünk által szervezett Kalóz szemmel –
Kézműves tábor gyerekeknek című táborba július 31-től
augusztus 5-ig. A tervezett programok: gyöngyékszerek, hajók,
kardok, távcsövek, zászlók, ruhák, iránytű, kincskereső térkép,
kincsesláda, tengerészcsomók, kampókéz készítése egyéb más sport
és kulturális programmal kiegészítve. Táborköltség: 6000 Ft.
Jelentkezni lehet: július 10-ig Balogh Károlynénál (tel.: 30/210-
6961) vagy Szabó Katinkánál (tel.: 20/974-9169). 

Szabó Katinka
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A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola hírei

DalárNap az Erkel Színházban

2017. február 25-én a Nagykun Táncegyüttes Ifjúsági csoportja
ismét sikeresen szerepelt Budapesten az Ifjúsági
Néptáncantológián, ahol a 2016-os év legjobb tánc produkciói
között mutatták be Kecskésné Herczegh Kata – Kovács Sándor –
Kecskés Gergő: „Szentmártoni udvaron” című koreográfiáját.

Iskolánk legügyesebb kürtösei – Fodor András, Egyed László és
Szél Bence – március 4-én részt vettek a XVI. Megyei Kürtös
Találkozón, melyet Derecskén rendeztek meg. Sikeres szereplésük
eredményeképpen mindhárman ezüstéremmel tértek haza. A
gálaműsorban a püspökladányi kvartett és a kisújszállási „kürtös
fiúk” közösen léptek fel. Felkészítőtanár: Szálkai János.

Március 8-án ismét megrendezték Mezőtúron a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Fafúvós Versenyt. Iskolánkat négy növendék
képviselte, akik az alábbi eredményeket érték el: Nagy Zita: oboa II.
korcsoport – II. helyezés, Ökrös Nóra: oboa II. korcsoport – II.
helyezés, Tóth Olivér: szaxofon I. korcsoport – II. helyezés, Varga
Szabolcs: szaxofon I. korcsoport – II. helyezés. Felkészítő tanárok:
Újváriné Oros Róza, Horváth István.

Március 11-én a IV. Fegyverneki Verbunk Versenyen Nagy Imre
Levente II. helyezést ért el, Halász Gergő produkcióját a zsűri
különdíjjal jutalmazta.

Ismét felejthetetlen élményt nyújtó előadásban volt részünk a
Vigadóban március 11-én. „Három színe van a lánynak…” címmel egy
különleges színpadi produkciót láthatott a kisújszállási közönség
ezen az estén. Koreográfusok: Kecskésné Herczegh Kata, Kecskés
Gergő, Kovács Sándor és Taba Csaba. Rendező: Kecskésné
Herczegh Kata. A műsorban közreműködtek Horváthné
Galambos Olga és Orosz Balázs zenetanárok.

(Folytatása következik.)

Széplaki Edit igazgató

Izgatottan szállt fel a kisújszállási Phoenix Vegyeskar a Karcag
Város Vegyeskarának Kamarakórusával közös buszra 2017. április
22-én reggel. A két együttes közös koncertre indult Budapestre, az
Erkel Színházba.

A tavalyi „DalárÜnnep 2016” elnevezésű kétnapos rendezvény
sikerén felbuzdulva a Magyar Állami Operaház idén is
megrendezte a programot, „DalárNap ’17, Kórusok randevúja az
opera jegyében” címmel. Az idén egynaposra tervezett ünnephez
a sok-sok jelentkező énekkar közül 33 kórust választottak ki, ami
közel 800 énekest jelent. A fellépők között voltak kis létszámú
énekegyüttesek, egynemű karok és 45 fős nagy vegyeskarok is,
Vásárosnaménytól Kapuvárig, Szegedtől Várpalotán át, egészen
Szlovákiáig. A kisújszállási Phoenix Kórus és a Karcag Városi
Kamarakórus egyesített kórusa színvonalas, érzelmekkel töltött
előadását díjazta a közönség.

A Kesselyák Gergely által rendezett Verdi Nabucco című
operájára kedvezményes jegyekkel ült be a kórus, és a magyar
operajátszás nagy alakjaival a főbb szerepekben (Kálmándy
Mihály, Rálik Szilvia, Balczó Péter) nézhette meg a három részben
játszott négy felvonásos operát.

A kisúji csapatnak már a felhívás előtt csábító volt az esti
operaelőadás megtekintése, illetve a részvétel. Karvezetőként a
tavalyi élményekről mesélve belelkesítettem a kórus tagjait, és
mindenkit nagy örömmel töltött el, hogy a jelen lévő énekkarok
nemcsak megnézhetik az esti előadást, de aktív közreműködői is
lesznek az operának. A híres Szabadságkórust – vagy ahogy még
sokan ismerik – Rabszolgák kórusát) az összes kórus együtt
énekelte olaszul az énekes színészekkel. A Magyar Állami
Operaház művészei és zenekara kíséretében fantasztikus élmény
volt, ahogyan zengett a színházterem. A közös mű karmesterének
Hoppál Pétert, az EMMI kultúráért felelős államtitkárát kérték fel a
szervezők. Az előadás az operalátogatók számára is megtekinthető
volt, akik ámulattal hallgatták a sok-sok éneklő embert a közönség
soraiban. 

Emlékezetes marad a Phoenix Vegyeskarnak az Erkel
Színházban eltöltött nap, hiszen hosszú időre feltöltekezhettek
belőle a kórus tagjai, és érdeklődéssel várják, mit hoz a jövő.

Lór-Kerekes Ágnes karnagy

„Éneklek az ÚRnak,
amíg élek,

zsoltárt zengek Istenemnek,
amíg csak leszek.”

(Zsolt. 104, 33.)

A Kisújszállási Református Egyházközség
és a Móricz Zsigmond Református Kollégium

2017. május 14-én, vasárnap 10 órától 
a Református templomban

REFORMÁTUS
EGYHÁZMEGYEI KÓRUSTALÁLKOZÓT

rendez.

Igét hirdet: Nt. Koncz Tibor,
a Nagykunsági Református Egyházmegye esperese

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

„A ZENE ÖSSZEKÖT”
zenével a drog ellen

ZENÉS PREVENCIÓS ELŐADÁS
2017. május 18. (csütörtök) 10 .00 óra

Helyszín: Vigadó
A békéscsabai KEMÉNY GITÁRKLUB koncertje

Közreműködik: Fekete András r. ftzls. drogprevenciós
tanácsadó (Karcagi Rendőrkapitányság)

A BELÉPÉS DÍJTALAN!

Minden érdeklődőt tisztelettel vár
a kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület

A rendezvényt támogatja: Kisújszállás Város Önkormányzata
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A tavasz 9 pillanata az Illéssyben

A télutó szép eredményeiről az előző Kisbíróban számoltam be, a tavasz
beköszöntével pedig „zsákunkba” nemcsak a meleg, hanem szép
versenyeredmények is kerültek.

Illéssys diákok és tanárok a Szentföldön
A 2016 decemberében megrendezett IV. Bibliaismereti és
Gasztronómia Verseny győzteseként jeruzsálemi út volt a különdíjunk.
A kirándulásra 2017. március 7-11. között került sor, részesei lehettek:
Fazekas Fanni, Gál Dóra, Kovács Ibolya, Külüs Anna, Szatmári Péter,
Tóth Dóra (tanulók), Bögös Jenő, Hajdu-Ráfis Tamás, Horváth Ferenc,
Lévai János, Márta István, Tóth László (tanárok).

Az úticélok közül csak ízelítőképpen álljon itt néhány példa:
Jeruzsálemi óvárosa (Siratófal, Olajfák hegye, Getszemáni kert,
Koponya-hegy), Betlehem (Születés temploma), Holt-tenger
(fürdőzés), Jerikó, Galilea, végül a Jordán folyó. Részletes beszámoló
tanulóink élményeiről iskolánk honlapján olvasható. Hálásan
köszönjük a különleges lehetőséget Szenczy Sándornak, a Baptista
Szeretetszolgálat elnökének.

Versenyek a tehetséggondozás jegyében
Iskolánk 3 csapata, összesen 12 tanuló jutott be az országos
Egészséges életmód verseny döntőjébe (Budapest), melyet március
22-én a Budapesti Innovatív Gimnázium rendezett meg. A verseny
célkitűzése az volt, hogy a fiatalok figyelmét felhívják a tudatos
életvitelre, a megfelelő táplálkozásra és testmozgásra. A témanapon a
programot dietetikus és orvos is segítette. A napot a „Táplálkozási
ismeretek alapjai” előadás meghallgatásával kezdték a tanulók,
melyhez később tesztfeladatok is kapcsolódtak. Mindezek után a
gyógynövényismereteiket tehették próbára, többek között
gyógynövény-felismeréssel, hatóanyag-, gyógyhatáskereséssel. A
program legkreatívabb része az egészséges szendvics és saláta
készítése volt. Zárásként a csapatok a helyben készített prezentációjuk
segítségével bemutatták, hogy milyen tapasztalatokkal gazdagodtak a
nap folyamán. A verseny során 2., illetve 3. helyezést értek el
csapataink. A felkészítő tanárok Ari Katalin és Galambos Orsolya
tanárnők voltak. 

A tatabányai Kereskedelmi, Vendéglátó és Idegenforgalmi
Szakgimnázium és Szakközépiskola kereskedő tanulók számára
szervezett versenyt. Iskolánkat Csípő Sára (11. A) és Major Alexandra
(12. A) képviselte március 23-án. Versenyfeladatuk díszcsomagolás volt.
Az első fordulóban egy üveg, egy desszert és egy amorf tárgy (nyeles
serpenyő) csomagolása volt a feladat, míg a második fordulóban egy
ajándékkosarat kellett elkészíteni. Az elkészült versenymunkákat
öttagú zsűri értékelte. Az értékelés főbb szempontjai a kreativitás,
esztétikusság, anyagtakarékosság, színharmónia volt. Tanulóink
nagyon ügyesen, precízen és ötletgazdagon dolgoztak, melynek
eredményeként 2. helyezést értek el, valamint elhozták a legszebb
amorf tárgy csomagolása különdíjat is. A felkészítő Ari Katalin tanárnő
volt. 

Április 1-jén a XII. Pelikán Kupa gasztronómiai versenyen vettek
részt tanulóink Szolnokon, amelyen ismét szép helyezéseket értek el.

Két pincér asztallal érkeztünk, melyek ezüstérmet (Kovács Ibolya 12.
A) és bronzérmet (Földvári Fanni 10. D, Halász Dávid 11. D) kaptak.
Szakácstanulóink is bronzérmet érdemeltek (Külüs Anna, Szatmári
Péter 11. D), cukrásztanulóink (Tóth Dóra, Fazekas Fanni és Tóth
Gabriella, Nagy Imre Ksz/12.) munkáját pedig diplomával és a JNSZ
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara különdíjával jutalmazták. A
diákok felkészítő tanárai Horváth Ferenc, Hajdu-Ráfis Tamás és Tóth
László voltak.

Iskolánk  műszaki munkaközössége Vizsgamunka-remekmunka
címmel hirdetett pályázatot, melynek lényege, hogy a tanulók
önállóan készítsenek el egy általuk tervezett munkadarabot. Összesen
21 nagyon szép pályamunka érkezett be, melyeket faipari és fémipari
szakmában tanuló diákjaink készítettek el. Az elkészült
pályamunkákból kiállítást rendeztünk az iskola aulájában, illetve
vásárlási utalványokkal jutalmaztuk az ifjú „mestereket”. 

A Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár az „Ami benne
fényes: az irodalomé” programsorozat keretében versmondó versenyt
hirdetett az Arany-emlékév kapcsán. A 2017. április 3-án
megrendezett szavalóversenyen a középiskolás kategóriában az
Illéssy-iskola versmondói is részt vettek: Ramos Vanessza, Nagy
Ferenc (10. A), Czina Mária (12. A) tanulók a szép irodalmi délután
végén emléklapot vehettek át a zsűritől.

Lelkes diákok vállalták az iskolai „Ki mit tud?” vetélkedőn való
megmérettetést április 12-én, melyet a Tehetséggondozó- és fejlesztő
munkaközösség és a diákönkormányzat közösen hirdetett meg.
A tanulók tánc és mozgás, vers és próza, ének és hangszer, freestyle,
valamint rajz kategóriákban versenyeztek. Amíg a zsűri értékelt, a 9.
évfolyamos cukrásztanulók által készített tortát kóstolták meg a
versenyzők.

Testvériskolai kapcsolatunk – Erdélyben jártunk
A Határtalanul! pályázat keretében diákjaink egy csoportja, 35 tanuló
3 tanár kíséretében idén is elutazhatott Erdélybe, ahol testvériskolánk,
a négyfalui Zajzoni Rab István Elméleti Líceum képviselőivel együtt
jártak be néhány nevezetes helyet: a helyi Néprajzi Múzeum, a Székely
Nemzeti Múzeum, Gábor Áron sírja, a gelencsi Szent Imre-templom,
Csernátonban a szabadtéri múzeum, Törcsváron a „Drakula-kastély”
szerepelt az úticélok között, de sor került egy brassói városnézésre is.

A projektfeladatot is közösen hajtották végre: főztek birkapörköltet,
kipróbálták a tojásra írást, és kürtős kalácsot is készítettek. A feladatok
közben ügyességi versenyen is részt vettek.

Nagykun Diák Sportviadal
2017. április 20-22. között került megrendezésre a XXV. Nagykun Diák
Sportviadal Kisújszálláson, melynek részszervezői is voltunk. A
versenyzők számos sportágban mérettették meg magukat egyéni és
csapatjátékokban. A három – az időjárásban 4 évszakot felvonultató –
nap alatt látványos sportbemutatókon, kulturális és szórakoztató
programokon is részt vehettek a diákok. Bár az iskolák közötti
rangsorban – a két évvel ezelőttihez képest jobb eredményekkel – a 8.
helyet szereztük meg, néhány esetben nagyon eredményesen
szerepeltek sportolóink: aranyérmes lett Vadász Vivien 100 m-es
síkfutásban, Lázók Norbert 1500 m-es síkfutásban, ezüstérmet
szerzett Rapi István 800 m-es síkfutásban, bronzérmet nyert Boda
Larion 100 m-es síkfutásban, valamint a fiú svédváltónk.
Csapatsportágakban a fiú labdarúgócsapat 4., a lány és a fiú kosarasok
egyaránt 5. helyezést értek el.

E rövid összefoglaló alapján is képet kaphat az olvasó, milyen sokszínű
és eredményes tevékenységek, programok zajlanak az Illéssy-iskolában.
Azon diákok, akik a tanuláson túl hajlandók többletenergiát
mozgósítani, sok helyre eljuthatnak; jövünk-megyünk az országban,
világban. Gratulálok tanulóinknak és felkészítő pedagógusainknak a
szép sikerekhez, várjuk a folytatást…

Toldi Attila igazgató
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Köszönetet kaptunk, köszönetet adunk 

Emlékezzünk meg a városépítő Gaál Kálmán polgármesterről!

A Városvédő és -Szépítő Egyesület 30. éves jubileumi közgyűlésén  
Gaál Kálmán-díjat kapott a Kunszöv Textilruházati Kft.

Az emelkedett, ünnepélyes hangulatú közgyűlésen az Elnökségtől
nagyon megtisztelő, magasztos tartalmú értékelést kaptunk,
amely szerint – a kisújszállási mintegy száz dolgozónk örömére –
egyhangú szavazattal megkaptuk a Gaál Kálmán-díjat. Külön
köszönjük a szép méltatást – ennyi szépet és jót talán még soha
nem hallottunk magunkról. Viszonzásként én is szeretnék az
Egyesületről néhány elismerő gondolatot mondani. 

Amióta közös ügyeink kapcsán közelebbről megismertem az
Egyesület tevékenységét, azt látom, hogy ezt a munkát csakis
különös alázattal, tisztelettel és lelkesedéssel lehet végezni. Úgy
tűnik, sokan rendelkeznek ezzel a megszállottsággal, hiszen
sokszor a semmiből teremtettek elő alkotásokat, megőrizve,
gyarapítva és éltetve a város értékeit, hagyományait. Kezük
nyoma ott van a város számos pontján, leleményes ötleteik
szebbé, gazdagabbá tették a városképet, maradandóvá tették
értékeit. 

Ugyanabban a szellemben dolgoznak, ahogyan városunk
vezetése, amelynek tagjai kiváló, célirányos fejlesztési munkája
újabb száz évre őrizte meg csodálatos létesítményeinket, nagy
múltú elődeink, mint Gaál Kálmán hajdani polgármester
hagyatékát, és adta át azokat a város, és az utókor számára. 

Külön elragadó számomra, ahogyan évről évre szervezik a
gyermektáborokat, ébresztik fel és ültetik el a kis fejekben a
közösen végzett munka örömeit. Ezzel nemcsak tesznek, hanem
példát is adnak a már-már kiveszőben lévő, a közösség számára
végzett munka alkotó-nevelő erejéről. 

Visszagondolok arra a számtalan eseményre, rendezvényre,
közös munkára, amelynek közvetlenül vagy közvetve részesei
lehettünk – azt gondolom, hogy ezt a díjat a közgyűlésen
jelenlévők közül nagyon sokan kaphatták volna, mert kiváló
munkát végeztek az elmúlt 30 év alatt. 

Hiszen mi csak tettük a dolgunkat – egy láncszem voltunk,
vagyunk ebben a munkában, amelyben éppen ez a nagyszerű,
hogy közös a célunk, és a megvalósításban mindenki munkája
egyedi, egyetlen, mégis az összesség egy új, sokkal magasabb
minőségű értéket hoz létre. 

A szövetkezeti mozgalomban nevelkedett csapatunk magával
hozta ezt a szép, értelmes és hasznos szemléletet, szokást. Amíg
tehetjük, ezután is ebben a szellemben szeretnénk dolgozni.
Szeretjük a városunkat, és örülünk, ha szebb, otthonosabb,
értékesebb környezetben élhetünk. 

Jól megfogalmazott célok mellé tettre kész, lendületes csapatot
alkot az városszépítők egyesülete. Ilyen nemes célokért, ilyen
alkotó közösségért érdemes dolgozni! Tennivaló és feladat pedig
bőven van, ahogyan Tatár Zoltán elnök úrtól hallottuk, és a Kisbíró
legutóbbi számában Kecze István polgármester úrtól olvastuk. 

Szívből köszönjük az Egyesület Elnökségének ezt a felemelő
díjat, büszkén fogjuk viselni, magunkénak tudni, és Gaál Kálmán
hagyatékának és szellemiségének megfelelően igényesen az
emberek javára dolgozni. 

Büszke vagyok a kollegáimra, és köszönöm azt a kiváló
hozzáállást, amellyel a Kunszövben örökségként kapott közösségi
érzülettel – tényleg sokszor csodákat művelve – oldottunk meg
egy-egy többnyire sürgős, néhányszor csaknem lehetetlennek
látszó feladatot. 

Szívből gratulálok az Egyesület Elnökségének és tagjainak az
elmúlt 30 év nagyon gazdag eredményeihez, és kívánom, hogy
még nagyon sokáig dolgozzunk együtt annak a számtalan építő,
szépítő, alkotó gondolatnak a megvalósításán, amelyet a város
lakossága érdekében Önök megfogalmaznak és célként kitűznek. 

Kollegáim nevében is kívánok ehhez az Egyesület Elnökségének
és tagjainak soha el nem fogyó alkotókedvet, fáradhatatlan erőt,
energiát, kiváló egészséget és még számtalan eredményes évet. 

Somlyai Árpádné ügyvezető 

Kedves Kisújszállási Lakosok!
Cégvezetők! Elszármazott Barátaink!

Gaál Kálmán, városunk első, közakarat által választott
polgármestere több mint 30 éven át szolgálta a várost határozott
intézkedéseivel. A Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület
régóta dédelgetett álma, hogy szobrot állít Gaál Kálmán emlékére.
Mivel a hosszú évek alatt egyesületek részére szobor készítésére
országos pályázatot nem írtak ki, egyesületünk közgyűlése úgy
döntött, hogy gyűjtést szervez a szobor elkészíttetésére.

A bronzból készült mellszobrot a Kálvin park utolsó, üres
öblözetében szeretnénk elhelyezni, hasonlóan a Kossuth Lajost és
Illéssy Jánost ábrázoló szobrokhoz. Az alkotás elkészítésére ismét
Györfi Sándor szobrászművészt kértük fel, a megvalósítás
költsége 4,1 millió forint.

A Kisújszállás Város Önkormányzatának támogatásával és
közadakozásból elkészített szobor felavatására terveink szerint az
ünnepi emlékév programsorozat részeként, Kisújszállás
újratelepülésének 300. évfordulója alkalmából – mely egybeesik
az egyesület megalakulásának 30. évfordulójával –, a város napján,
2017. augusztus 17-én kerül sor.

Tisztelettel kérjük, hogy amennyiben tehetik – bármilyen
összeggel – támogassák Gaál Kálmán szobra
megvalósításának ötletét. Támogatásukat befizethetik az

egyesület elnökségi tagjainál, vagy átutalhatják az egyesület
bankszámlaszámára: OTP 11745080-20004927. Kérjük, a
„megjegyzés” rovatba írják be: „Gaál Kálmán”.

Állítottunk szobrot történelmi személyiségeinknek (Illéssyek,
Kossuth), nagyjainknak (Kiss Tamás), közembereinknek
(Bagaméri, Piacos fiú), most javasoljuk, hogy emlékezzünk meg
Kisújszállás legjelentősebb városépítő személyiségéről, Gaál
Kálmánról is így. Hiszen ki érdemelné meg jobban, hogy szobra az
örökkévalóságig „szemlélje” a városközpont fejlődését, mint az az
ember, akinek polgármestersége alatt kialakult szeretett városunk
arculata, felépültek legjelentősebb épületeink (Városháza,
Gimnázium, Takarékszövetkezet–Vigadó–Szálló–Járásbíróság),
elkezdődött a város villanyosítása, a kockakő burkolat kiépítése,
megfúrták az első ártézi kutat, felépítették a tanyasi iskolákat.  

Akkor is nagy áldozatot, nagy körültekintést, megfontoltságot
igényeltek ezek az építkezések, beruházások, de Gaál Kálmán, a
határozott, erős kezű vezető egyéniség talált lehetőséget
mindezek megvalósítására, mert tudta, hogy az mind Kisújszállás
máig ható fejlődését szolgálja. 

Kérjük, amennyiben teheti, támogassa Gaál Kálmán szobrának
elkészíttetését!

Tatár Zoltán
egyesületi elnök
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A Városvédő és -Szépítő Egyesület által április 8-án délelőtt
szervezett köztisztasági napon összesen 45 fő felnőtt és gyermek
vett részt, akik három kisteherautó és négy utánfutó platónyi
hulladékot, összesen 1650 kg illegálisan elhelyezett „szemetet”
gyűjtöttek össze. A szervezőmunkában nagy segítséget jelentettek az
oktatási intézmények pedagógusai, a közterület-felügyelők és a
mezőőrök. A hulladék összegyűjtésében – egyesületünk tagjain kívül –
általános- és középiskolás diákok, az őket kísérő pedagógusok,
mezőőrök, közterület- felügyelők, a Vasutas Nyugdíjas Klub tagjai és a
város tisztaságát, rendezettségét szem előtt tartó lakosok vettek részt. A
köztisztasági nap megrendezését Kisújszállás Város Önkormányzata
anyagilag támogatta.

A bezsákolt hulladékot a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit
Kft. szállította be a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Kisújszállási
Üzemmérnökség telephelyére, ahol gondoskodtak a karcagi
hulladéklerakóba történő szállításáról és ártalmatlanításáról.

Sok olyan hulladékot találtunk, amelyet a hanyag utasok dobáltak el
az út mentén (PET-palack, sörösdoboz, zsebkendő), de ennek
mennyisége eltörpült az illegálisan elhelyezett, szisztematikusan
kiszállított hulladék mennyisége mellett. Sok elhullott háziállatot,
szelektív zsákba gyűjtött füvet, falevelet is találtunk, amit csak az itt élők
hordhattak ki városunk bekötőútjai mellé és annak határába. Teljesen
érthetetlen ez a cselekedet, hiszen mindenki legálisan és

díjmentesen helyezheti el az említett hulladékokat az erre kijelölt
helyeken. A szelektív hulladékot a VGN Kft. házhoz menően
összegyűjti, az elhullott állatokat a Köztisztasági telepen
díjmentesen leadhatja a lakosság, a zöldhulladék a
Hulladékkezelő telepen szintén díjmentesen átadható, a veszélyes
hulladékokat pedig a Hulladékudvarban lehet leadni. 

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett a köztisztasági napon,
munkájával hozzájárult városunk szebbé, tisztábbá tételéhez!

Kisújszállási Városvédő  és -Szépítő Egyesület

30 éves a Városvédő és -Szépítő Egyesület

TeSzedd! – Köztisztasági nap

Április 21-én délután került sor arra az
ünnepi programsorozatra, melyet az
egyesület újjáalakulásának 30. évfordulója
és a műemléki világnap alakalmából
rendeztünk a Városháza Dísztermében.
Szeretettel hívtuk, vártuk rendez-

vényünkre alapító tagjainkat, civil partnereinket, társ-egyesületeink
képviselőit, támogatóinkat és a jelenlegi 145 fős tagság minden kedves
tagját. 

Egyesületünkben hagyomány, hogy jeles ünnepeinkkor emlékszalagot
kötünk a városvédők zászlajára. Ez alkalomból Illéssy Ádám emeritus
nagykunkapitányt kértük erre. Az ünnepi közgyűlés Kecze István
polgármester úr, egyesületünk alapító tagjának köszöntőjével vette
kezdetét. Az elismerő és biztató szavak után – az alapítók nevében –
tiszteletbeli elnökünk, dr. Ducza Lajos elevenítette fel a megalakulás és az
első húsz év történéseit. Az ünnepi közgyűlés folytatásaként Ari Katalin
tagtársunk szívhez szóló tolmácsolásában hallgattuk meg városunk
szülöttének, Csukás Istvánnak számunkra legkedvesebb versét. 1987.
április 24-én, az alakuló ülésen 45 magánszemély és 5 jogi személyiségű
tag kérte felvételét az egyesületbe. Öröm számunkra, hogy közülük
néhányan most is megtisztelték jelenlétükkel rendezvényünket. Az
alapító tagokat, akiket egy-egy emléklappal ajándékoztunk meg, Nagy
Lajos alelnök kö-
szöntötte. Ezután
Nagyné Majláth
Emese előadásá-
ban alföldi nép-
dalokat hallhat-
tunk. 

A városvédők
történetének utol-
só évtizedéről, az
egyesület fejlődé-
séről, munkájáról,
sikereiről és az
előttünk álló

tervekről Tatár Zoltán elnök tartott beszámolót. A vélemények,
hozzászólások során a Hungária Nostra két választmányi tagja, Viczéné
Balogh Magdolna, a marfűi egyesület, valamint Bolla János, a jászberényi
egyesület elnöke méltatta a városvédő munkánkat. 

A rendezvény folytatásaként a városvédők Gaál Kálmán-díjának
átadására került sor. Az egyesület elnöksége úgy döntött, hogy az ünnepi
alkalomból három díjat adományoz. A város szépítésében, értékeinek
gyarapításában, az egyesület sikeres munkájának elősegítésében végzett
önzetlen munkájáért Kása Imréné és Kása Imre, Kisújszállás hírnevének
országos és azon túlmutató öregbítéséért, valamint az egyesület
munkájának mindenkori támogatásáért pedig a Kunszöv Textilruházati
Kft. és a Szalma- és Csuhéfonók Baráti Társasága Egyesület részesült
idén e díjban. Az ünnepi közgyűlés zárásaként a Városi Vonószenekar
tagjai Papp László művésztanár vezényletével filmslágereket adtak elő. 

A jeles alkalmakkor szokásos csoportkép készítése után a volt
Piaccsarnok falán helyi védettséget jelző táblát avattunk. Az épület
történetét Zsemberi István, városunk főépítésze idézte fel. A rendezvény
a Piculás Civilházban folytatódott, ahol az egyesület 30 éves történetét
képekben felelevenítő kiállítását tekinthették meg az érdeklődők Nagy
Gy. Róza egyesületi tagunk kalauzolásában. Az ünnepi programsorozat jó
hangulatú baráti vacsorával zárult a Kisúj étteremben.

Minden egykori és jelenlegi városvédő tagnak köszönjük a 30 év alatt
végzett önzetlen
értékőrző, érték-
teremtő munkát,
partnereinknek,
támogatóinknak
pedig az egyesület
részére nyújtott tá-
mogatást!

Kisújszállási
Városvédő 
és -Szépítő
Egyesület
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A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ a programokról, moziműsorról:
www.vigadokisuj.hu, www.ajvk.hu, www.facebook.com/vigadokisuj, www.facebook.com/vigadomozi

Telefon: Vigadó: 59/886-928, 59/885-184, Könyvtár: 59/520-708; e-mail: info@vigadokisuj.hu

Programok a Vigadóban

Május 13. szombat, 19 óra
DUMASZÍNHÁZ

Kiss Ádám önálló estje
Vendég: Benk Dénes

Május 18. csütörtök, 15 óra
ÚJ NEMZEDÉK INFORMÁCIÓS DÉLUTÁN

fiataloknak, ifjúságsegítőknek, szülőknek 
Új Nemzedék Szolnoki Közösségi Térrel együttműködve

információs napokat tervezünk
Az első alkalom témái:

1, Új Nemzedék Újratöltve program 
2, Ifjúsági Garancia program

3, Nemzetközi Mobilitási Lehetőségek –
Európai Önkéntes Szolgálat

Június 8-11.
VASÚTMODELL- ÉS MAKETTKIÁLLÍTÁS

Vasúti terepasztalok több mint 200 m2-en, repülő- és
hajómodellek, autómakettek, REPÜLŐGÉPEK

Nyitva: 10-18 óra
Belépő: 300 Ft

Június 14-18.
KOCKAKIÁLLÍTÁS, JÁTSZÓHÁZ

és CSALÁDI MOZIZÁS
A KOCKA JÁTSZÓHÁZBAN pici, színes, világhírű skandináv

építőelemekből lehet csodát varázsolni, 
a Vigadó több helyiségében.

Ehhez kapcsolódóan kiállítást is hirdetünk.
Építsétek meg egy saját élményeteket
LEGO-ból, és hozzátok be június 12-ig!

Ezen a héten MESEMOZI hetet is tartunk,
az utóbbi egy év legsikeresebb családi filmjeit vetítjük.

Akik eljönnek a KOCKAJÁTSZÓHÁZBA, 
azon a héten vendégeink egy mesefilmre.

Nyitva: 10-18 óráig
Belépő: június 14-17-ig 300 Ft, 

június 18-án a Bagaméri Fesztivál jegyáraival.

Június 18. vasárnap
BAGAMÉRI CSALÁDI FESZTIVÁL

Helye: Vigadó és környéke
Ízelítő: TOMPETI ÉS BARÁTAI, SÁRKÁNYVERŐ,

KOCKA JÁTSZÓHÁZ ÉS KIÁLLÍTÁS, PLANETÁRIUM, VIRTUÁLIS
VALÓSÁG SZOBA, GRAFFITI KÖZÖNSÉGFAL, MESEKONCERT,

MESEJÁTÉK, BÜTYKÖLDE, GREENBOX SZOBA, MINI VIDÁMPARK,
„TUDOMÁNYOS" JÁTÉKPARK kicsiknek és nagyoknak stb. 

Belépő az egész napos programra:
14 éves korig 300 Ft, 14 évtől 500 Ft

Július 14. péntek, 19 óra
ANCONAI SZERELMESEK zenés komédia

A Kalocsai Színház előadása
Főbb szerepekben: Gregor Bernadett,

Buch Tibor, Cseke Katinka, Nyári Diána,
Baronits Gábor, Szabó Máté

Az Anconai szerelmesek kacagtatóan fordulatos, kedvesen pikáns,
szellemes szerelmi történet, a legnagyobb olasz slágerekkel

fűszerezve.
Belépő: 2500 Ft, amely kapható a Vigadóban

Augusztus 15. kedd, 19 óra
Az EXPERIDANCE PRODUCTION bemutatja:

FERGETEGES – A királyné, a gróf és a cigánylány
Sissi és Andrássy Gyula gróf legendás szerelme ihlette

az Experidance Táncszínház előadását
Belépő: 5000 Ft, amely július 25-ig vásárolható meg a Vigadóban

Programok a Rendezvénytéren

Június 2. péntek, 21 óra
DEÁK BILL BLUES BAND koncert

Alternatív helyszín: Művelődési ház
Belépő: 2000 Ft, amely kapható a Vigadóban

Augusztus 18. péntek, 20 óra
KOWALSKY MEG A VEGA KONCERT

Helye: Városi Rendezvénytér
Alternatív helyszín: Művelődési ház

Belépő: elővételben 2000 Ft, a helyszínen 2600 Ft

Kiállítások
Május 6-tól a Vigadó Képtárban

„MÚLT A JELENBEN”
Losonczi József Márk cianotípia kiállítása

Megtekinthető a Vigadó nyitva tartási idejében

Május 9-15-ig a művelődési házban
5 ÉV 4 ÉVSZAK, a Morgó Foltvarró Kör kiállítása

Megnyitó: május 9. kedd, 17 óra

A Néprajzi Kiállítóteremben
május második felétől tekinthető meg 

a Kisújszállás újratelepülésének
300. évfordulója tiszteletére összeállított

EMLÉKKIÁLLÍTÁS.

KIÁLLÍTÓHELYEK
NYÁRI NYITVATARTÁSI RENDJE

(május 2. - augusztus 30.)
Tájház – minden kedden 14-17 óra

Bocskai-ház – minden szerdán 14-17 óra
Papi Lajos Alkotóház (Szalmavilág kiállítás)

– minden csütörtökön 14-17 óra
Néprajzi Kiállítóterem (Morgó) – minden pénteken 14-17 óra
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Hírek a KUMÁNIÁBÓL Hírek az Arany János Városi Könyvtárból

Asztalitenisz

MEGHÍVÓ
A „Jász-Nagykun-Szolnok Megye Turisztikai Értéke” díjas

Kumánia Gyógyfürdő Kft. tisztelettel és szeretettel meghívja
Önt kedves családjával a Magyar Turizmus Minőség Díjas

Hotel Kumánia Galéria 43. megnyitójára
2017. május 12-én, pénteken, 16.30 órára

F. Nagy Piroska
fotóriporter

„FÉNY-KÉP-SZÍN-TÉR”
című fotókiállítására

A vendégeket köszönti: Varga Zsolt szállodaigazgató
A kiállítást megnyitja: Molnár István Géza fotográfus

A tárlat 2017. július 12-ig látogatható.

ANYÁK NAPI WELLNESS KUPON
25% kedvezménnyel, csak 6000 Ft-ért

Lepje meg édesanyját ANYÁK NAPI WELLNESS KUPON-nal!
Tartalma: fürdőbelépő szaunavilág-használattal

Caracalla fényterápiás masszázskád-kezelés 20 perc
Aromaterápiás masszázs 20 perc, halpedikűr 10 perc

Megvásárolható május 7-ig, felhasználható május 31-ig.

KUMÁNIA GYERMEKNAP
2017. 05. 28. 10:00 - 19:00
10:00-16:30 Hennafestés

11:00-11:30 Vízi aerobik gyerekeknek
11:30-12:00 Vízi aerobik gyerekeknek
14:00 Bóbita Zenekar gyerekműsora

15:00 Kisújszállási Mazsorett Csoport műsora
16:00 Kisújszállási Karate Szakosztály bemutatója

10:00-19:00 között ingyenes csúszdahasználat 
(csak 10 éven felülieknek, minimum 140 cm testmagasság)

ugrálóvár, kézműves sarok, lufihajtogatás, modellező bemutató
Műsorvezető: Balázs István

Belépő:
6 éves korig ingyenes, 7-14 év között: 500 Ft

14 év fölött az általános napi belépőáraink érvényesek.
Várunk mindenkit, aki szívében-lelkében gyermeknek érzi magát!

Kumánia Gyógy- és Strandfürdő Kisújszállás, Rákóczi u. 12.
www.kumania.hu, furdo@kumania.hu, tel.:+36 59 887711

Állásajánlatok a Kumániában

A Kumánia Gyógyfürdő Kft. felvételre keres 
1 fő recepciós és 1 fő gyógytornász munkatársat.

Információ: www.kumania.hu és www.kisujszallas.hu

MEGHÍVÓ
Május 30-án 16 órakor kerül sor

az „Ami benne fényes: az irodalomé” 
Arany János emlékezete 

című programsorozat keretében hirdetett
TÉRSÉGI VERSÍRÓ PÁLYÁZAT

eredményhirdetésére.
Ezt követően zenés irodalmi délutánra 

hívjuk és várjuk az érdeklődőket,
ahol Kocsis Csaba énekmondó

„SZÓLJON, AKI LÁTTA!”
című előadásában

nagykunsági költők megzenésített versei hangzanak el.
Helyszín: Galéria könyvtár

ISMÉT KERESSÉK A KÖNYVKUCKÓT 
A BAGAMÉRI CSALÁDI FESZTIVÁLON!

Június 18-án 10 órától:

A „Könyv–Olvasás” programsorozat keretében:
„Téged is vár a könyvtár!”

könyvtárismertetéssel egybekötött 
kézműves foglalkozás

„Csukás mesesarok”
ismerkedés Csukás István író, költő műveivel

„Itt az alkalom…!” 
ingyenes beiratkozási lehetőség, 100 Ft-os könyvvásár

Helyszín: Vigadó Kulturális Központ
A programok a TÁMOP 3.2.4-08/1-2009-0012 sz. 

pályázati fenntartás keretében valósulnak meg.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!
A könyvtárosok

Jól szerepeltek a kisújszállási versenyzők Karcagon a Nagy Jenő
Emlékversenyen. Lukács Domonkos első, míg Szél Bence harmadik
helyezést ért el. Újonc kategóriában második lett Horváth Zoltán,
amatőrben pedig Szőllősi Tibor lett harmadik. A többiek is remekül
helytálltak. Gratulálok a csapat tagjainak.

Április 16-án a felnőtt csapat az NB II. keleti csoportjában a
debreceniek csapatával vívott lényeges mérkőzést, amelynek végén:
DABE I.–Kisújszállás 6–12. Fontos győzelem volt.

Szűcs István  szakosztályvezető

Lukács Domonkos első, Szél Bence harmadik helyezést ért el
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SAKK! MATT! ENDRE, A SAKKOZÓ 
– ha még valaki nem ismerné –Újabb szép eredményekről számolhatok be a

Tisztelt Olvasóknak, melyeket az utánpótláskorú
sakkpalántáink értek el különböző versenyeken. A
XI. Csabagyöngye Nemzetközi Ifjúsági
Sakkversenyen 86 induló közül Fekete Ágnes az
V. korcsoportos lányok versenyét megnyerte, míg a
II. kcs.-ban Balogh Eszter 8., az I. korcsoportban
Majláth Anna 9. helyezést ért el. Debrecenben, a

Géniusz-Kwizda Kupán az óvodás lányok között Balogh Bori, az 1-2.
osztályos lányok versenyében Majláth Anna, a 7-8. osztályos fiúk
között Szombat Szilárd, míg a U20-as lányok kategóriában Fekete
Ágnes került ki győztesként. Karcagon, az I. Nagykun Ifjúsági
Sakkversenyen szintén szép eredményeket értek el ifjú sakkozóink: a
felsős fiúk között 1. Illés Dávid Márk, 2. Szombat Szilárd, az alsós
lányok között 3. Majláth Anna. Április 29-én az orosházi gyermek
sakkversenyen az óvodáskorú Balogh Bori az 1-2. osztályosok között
a 9., nővére, Balogh Eszter a 3-4. osztályosok között 3. helyen végzett.

Nemzetközi és hazai egyéni felnőtt versenyeken elért kiemelkedő
eredményeinek köszönhetően Csíki Endre Élő-pontjainak száma
elérte a 2200-at! Legutóbb a Magyar Korcsoportos Rapid
Sakkbajnokság F12 kategóriájában 3. helyezést, ugyanitt Demeter
Dorina 5. helyezést ért el. A két fiatal kisúji sakkozó az U14-es
korcsoport csapatversenyén (a velencei Losonczi Marcell-lel és Pásti
Áronnal kiegészítve) egymást segítve ezüstérmet szerzett. Gratulálunk
fiataljainknak és edzőiknek a kiemelkedő eredményekhez!

Nemcsak folytatódtak, de be is fejeződtek a „tavaszi” küzdelmek a
különböző bajnokságokban a Kisújszállási SE Sakk Szakosztálya
csapatai számára. Soha nem tapasztalt nehézségek jellemezték az
utolsó négy fordulóban az első csapat – az NB I/B Maróczy-
csoportjában lejátszott – mérkőzéséseit. Balszerencsés vereségek sora
indult el Kecskeméten a Tóth László SE, majd itthon a Dunaharaszti
MTK ellen. A játék képe alapján mindkét mérkőzésen fölényes
győzelmet kellett volna aratnunk, de elszalasztva lehetőségeinket,
sorra rontottuk el a jó állásainkat. Kockáztatva, mindent egy lapra
feltéve ültünk le játszani Debrecenben a Sakkiskola-Kwizda csapata
ellen. A sportszerűtlen jelenetektől sem mentes csatában nem bírtuk
az idegőrlő feszültséget, így a hazaiak kerültek ki győztesen. Az utolsó
fordulóban a kiesés rémétől félve menekültünk a győzelembe a
nagymúltú Vasas SC csapata ellen. A látszólag szoros végeredmény a
vendégekre nézve hízelgő! Ezzel a 2016/17-es bajnokságban
csapatunk a 9. helyen végzett.

Második egységünk a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei I. osztályú
bajnokságot ismételten utcahosszal nyerte meg. Az utolsó három
forduló sem hozott izgalmakat, mivel ellenfeleink – sorrendben:
Kunszentmárton, Abony, Martfű – nem tudtak nagyobb ellenállást
kifejteni képzettebb és jobb sakkozóink ellen. Ezzel ismételten jogot
szereztünk az NB II.-ben való induláshoz, amit viszont csak néhány év
múlva tudunk vállalni, ha beérnek a fent említett ifjúsági játékosaink.
Kiemelkedő teljesítményükkel a következő sakkozók járultak hozzá az
újabb bajnoki címhez: Fekete Albert, Balogh Dávid, Lázár János,
Cozma-Callini Adrian, Csíki Endre, Jakobei József, Kecze Mátyás, Fekete
Ágnes, Czigler Dezső, Illés Dávid, Szász Ferenc és Kecze István.
Végeredmény: 1. Kisújszállási SE II. 60 pont, 2. Keviterv-AKVA SE
(Szolnok) 50,5 pont, 3. Újszászi VSE II. 48,5 pont, 4. Karcagi SE II. 44,5
pont, 5. Abonyi SE 39,5 pont, 6. Törökszentmiklós 35 pont.

Eredmények:
Tóth László SE – Kisújszállási SE 6,5 : 5,5
Kisújszállási SE – Dunaharaszti MTK 5,5 : 6,5
D. Sakkiskola-Kwizda SE – Kisújszállási SE 7,5 : 4,5
Kisújszállási SE – Vasas SC 7 : 5

Kisújszállási SE II. – Kunszentmárton 8 : 2
Abonyi SE – Kisújszállási SE II. 2,5 : 7,5
Kisújszállási SE II. – Martfűi VVSE 8,5 : 1,5

Kecze István szakosztályvezető

Kedves Sakkszerető Olvasó! Évek óta olvashatnak
tudósításokat, beszámolókat, érdekességeket a
Kisújszállási SE Sakkszakosztályában folyó
tevékenységről a Kisbíró hasábjain a SAKK!
MATT! című rovatban. Számomra legnagyobb
öröm az, ha az utánpótlás-nevelés területén
kiemelkedően teljesítő ifjúsági korú sakkozók
eredményeiről számolhatok be. Most szeretném
bemutatni Csíki Endrét, a legtehetségesebb
versenyzőnket, aki korát meghazudtoló
érettséggel játssza partijait, nyilatkozik a
„sajtónak” és látja, tervezi a jövőjét.
-Endre, mikor kezdtél el sakkozni? 
- 6 és fél évesen kezdtem el sakkozni, emlékszem, éppen karácsonyhoz
készültünk 2011-ben, amikor a könyvespolcon megláttam egy sakk-
készletet. Megkérdeztem, hogy mi az. Így kezdődött minden.
- Ki mutatta meg az első lépéseket?
- Apukám és Csíki papa, majd ezután apa elvitt sakkszakkörre, itt Vajda
Ákos bácsi foglalkozott velem. Nagyon sokat köszönhetek Ákos
bácsinak.
- Mennyit sakkozol naponta?
- Mivel magántanuló vagyok, naponta átlagban 6-8 órát sakkozom,
emellett anyukámmal minden nap foglalkozom iskolai tanulmányokkal is.
- Mi volt az első komolyabb eredményed?
- Hétévesen második lettem az országos diákolimpián.
- Kik a jelenlegi edzőid?
- Három nemzetközi mester edzőm van: Molnár Béla bácsival két és fél
éve sakkozok, gondolkodásmódban, felfogásban nagyon sokat tanultam
tőle. Lizák Péter egy éve kapcsolódott be az oktatásomba, akivel
begyakorlom a tanult dolgokat, van úgy, hogy egy állást öt-hat órán
keresztül elemzünk. Berebora Feri bácsi 2017 január óta foglalkozik
velem, ő egyébként a kisújszállási NB I/B-s csapat első táblása, vele
megnyitáselméleti kérdésekkel foglalkozunk leginkább.
- Melyik a legemlékezetesebb játszmád?
- Több is van ilyen. Az egyiket a 2016-os korosztályos OB-n játszottam
Balatonlellén. 10 évesen a 12 éves fiúk között a negyedik fordulóban
összekerültem az első helyen kiemelt, hatszoros magyar bajnok
Karácsonyi Gellérttel, és egy hosszú partiban végjátékban sikerült
legyőznöm. A legfrissebbek közül pedig, idén márciusban Budapesten a
Tavaszi Fesztiválon játszottam két FIDE mesterrel, mind a kettő
játszmában vezért áldoztam a mattért, úgy nyertem. 
- Mennyit versenyzel egy évben?
- Volt olyan év, hogy több mint 100 FIDE partit játszottam. Ebben az
évben két Openen játszottam eddig, egyet Csehországban Marineska
Laznéban és egyet Budapesten a Tavaszi Fesztiválon. Ezek hosszú, 9
fordulós versenyek voltak, napi egy-egy fordulóval. Ezen kívül
játszottam még öt NB I/B-s csapatbajnoki mérkőzést is. 
- Ha már csapat. Jelenleg a Kisújszállás SE NB I/B-s és megyei I.
osztályú csapatainak is tagja vagy. Szeretsz itt játszani?
- Igen. Hétéves koromban már a megyei csapatban kaptam
játéklehetőséget. Az utóbbi két évben az első, NB I/B-s csapatban is
végigjátszottam a bajnokságot a megyei mellett. Érdeklődnek utánam
NB I-es csapatok is, konkrét ajánlatot is kaptunk, de nem szeretnék
innen elmenni, mert jól érzem magam, bíznak bennem a csapattársaim,
drukkolunk egymásnak, nagyon jó a hangulat. Korosztályos
versenyeken a városom, Kisújszállás mellett a Baptista Sakkiskola
színeit is képviselem, mivel iskolám fenntartója a Baptista
Szeretetszolgálat, és személyesen Szenczy Sándor ösztöndíjasa vagyok.
- Örülök, hogy már ebben a korban ennyit jelent neked
Kisújszállás. Nem mellesleg a 2016/17-es bajnokságban te lettél a
csapat legjobb pontszerzője! Mi lesz a következő versenyed?
- Zalakaroson fogok játszani az A csoportban május 18. és 26. között. Ez
a nyílt Magyar Bajnokság is és az U20-as junior Magyar Bajnokság is
egyben, 2400 élő átlag feletti verseny. Itt a tapasztalatszerzés lesz a cél,
nem az eredmény.
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XXV. Nagykun Diák Sportviadal
Mai rohanó világunkban nagy szükségünk
van biztos pontokra, kapaszkodókra. Ilyen
igazodási pontok a hosszú idők próbáját
kiálló egyetemes értékek, mint például a
közös eredet és történeti múlt, és az ebből
táplálkozó hagyománytisztelet, amely közel
fél évszázada lendületben tartja az újkori

Nagykun Diák Sportviadalok nemes versengését is.
Módosulhatnak a keretek; változhatnak a politikai rendszerek,

történhetnek az iskolákat érintő szerkezet- és névváltoztatások,
cserélődhet az intézmények fenntartója. A lényeg akkor sem változik, a
Nagykunság településeire és konkrét esetben ezek középiskoláira
vonatkozóan változatlan erővel fennmarad az együtt gondolkodás
képessége, az összetartozás érzése. Ezt igazolja, hogy a 48 éve újraindult
Sportviadal megszakítások nélkül, immár XXV. alkalommal került
megrendezésre.

Április 20-án öt nagykun település 8 középiskolájának képviselői
sorakoztak fel a Móricz Zsigmond Református Kollégium sportudvarán,
hogy a szakadó hóesés ellenére megkezdjék háromnapos, nemes
sportseregszemléjük közös felvonulását. Az időjárás nem fogadta
kegyeibe a sportesemény résztvevőit. A télies időjárású csütörtöki
napon megkezdett versengés tavaszias hangulatban folytatódott
pénteken, a karcagi atlétikapályán, hogy aztán a szombati
eredményhirdetésre borongós őszi arcát mutassa a természet. 

Az időjárás alaposan próbára tette a szervezők kreativitását,
pillanatok alatt kellett a rendezvény eseményeinek átszervezésével
kapcsolatos döntéseket hozni, illetve az azokkal kapcsolatos szervezői,
logisztikai feladatokat ellátni. A havazás miatt később kezdődtek a
kispályás labdarúgó mérkőzések, illetve az első napon elmaradtak a
kézilabda csoportmérkőzések, ezek a második napon új időtervvel
kerültek megrendezésre. Az atlétikapálya felázás miatti alkalmatlansága

miatt péntek délelőtt a karcagi sporttelepen került lebonyolításra az
atlétika verseny.  

A megpróbáltatások ellenére eredményesen és jó hangulatban telt a
rendezvénysorozat. A napközbeni sporteseményeket délután, illetve az
esti órákban sportbemutatók (akrobatikus kosárlabda-, breaktánc- és
ugrókötél-bemutató) követték, illetve a helyi Vigadó és a művelődési ház
adott otthont különböző szabadidős programoknak (film, retro disco). 

A sportrendezvények hangulatáról a kiabálás, a szurkolói rigmusok, a
dobok ütemes pergése és az iskolák környékén megnövekedett
gyalogos- és autóforgalom adott jelet a város lakosainak.

Az iskolák közötti versenyt 638 ponttal a karcagi Nagykun
Református Gimnázium nyerte, megszakítás nélkül immár negyedik
alkalommal. A második helyezést a Móricz Zsigmond Református
Kollégium, Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola
csapata érte el 550 ponttal. Az iskola legeredményesebb leány
sportolója Cs. Nagy Eszter Sára, a legeredményesebb fiú sportolója
pedig Tóth Lajos tanuló lett. A Kisújszállási Református Egyházközség
felajánlásaként a legeredményesebb fiú tornásznak járó díjat Király
Zoltán kapta. A viadalon a kisújszállási Illéssy Sándor Baptista
Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola a 8. helyen
végzett; az iskola legeredményesebb leány és fiú versenyzői: Vadász
Vivien és Lázók Norbert. Kisújszállás város legjobb leány és fiú
sportolója Cs. Nagy Eszter Sára és Rácz Alex lett, mindketten a Móricz
Zsigmond Református Kollégium tanulói. Sikeres szereplésükhöz
Kisújszállás Város Önkormányzata különdíjjal gratulált. Az összesített
verseny harmadik dobogós helyezettje a karcagi Szentannai Sámuel
Középiskola csapata lett, 407 ponttal. A részletes eredménylista és a
viadal képei megtekinthetők a www.facebook.com/nagykunkisuj
közösségi oldalon.

Megköszönjük a viadal lebonyolításában, a helyszínek biztosításában
nyújtott segítségét a Kisújszállási Református Egyházközségnek, a város
általános és középiskoláinak és a karcagi sporttelep üzemeltetőinek. A
két helyi középiskolán mint szervező intézményen és fenntartóikon túl a
versenyt pénzügyileg is támogatta Kisújszállás Város Önkormányzata és
a Nagykun Hagyományőrző Társulás. Sportolóknak tett felajánlást
Karcag, Kisújszállás, Kunhegyes, Kunszentmárton, Túrkeve
önkormányzata és a nagykun települések középiskolái, a Karcagi
Szakképzési Centrum, a Lobogó 98 Kft, Morán István, a Borsodi Műhely
és a Gab-Csib Kft. A szabadidő tartalmas eltöltését a Kisújszállási
Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Kumánia Gyógy- és
Strandfürdő biztosította kedvezményesen. Köszönjük a támogatásban
és a lebonyolításban nyújtott segítséget!

Folytatás 2019-ben Karcagon!
Szabó Tamás igazgatóhelyettes

- A májusi hivatalos FIDE ranglistán 2200 Élő-ponttal elérted a
mesterjelölti szintet. Mik a legközelebbi céljaid?
- Idén meg szeretném nyerni az országos bajnokságot, és el szeretném
érni a FIDE mesteri címet, azaz a 2300 Élő-pontot.
- Melyek a „távolabbi” céljaid?
- 14 éves koromra nemzetközi mester szeretnék lenni. Aztán majd
meglátjuk, hogyan tovább.
- Melyik sakkozó játéka áll hozzád a legközelebb és miért?
- A volt világbajnok Borisz Szpasszkijé, mert támadó sakkozó, illetve
Alekszej Shirové. 
- Mit ad neked a sakk?
- A sakk a mindenem, kreativitást és örömöt ad, ebben a sportban átlag
fölötti teljesítményre vagyok képes, és ez hajt belülről. Néha úgy érzem,
sakk nélkül nem is tudnék élni. A sakk által sok országba eljutottam: az
Egyesült Arab Emirátusokba, Görögországba, Horvátországba,
Szerbiába, Ausztriába, Csehországba, Olaszországba, Montenegróba.
- Tudom rólad, hogy a partikat képes vagy megjegyezni és fejben
tartani. Mennyit is?
- Igen, több száz parti van a fejemben. Legutóbb pár napja a rapid OB 15
partiját írtam be utólag fejből a gépbe. Ez azért is fontos, mert később

javítani tudom magam, és az edzőim is látják a hibáimat.
- Mit csinálsz szabadidődben?
- Szeretek olvasni, filmet nézni, biciklizni, focizni, ping-pongozi. Egy
héten több alkalommal járok úszni és futni Ungi Tamáshoz, mert a fizikai
erőnlét is nagyon fontos, mivel hosszú, esetenként több mint ötórás
partikat is játszok.
- Endre, még nem vagy 12 éves. Tudod már, mit köszönhetsz a
szüleidnek?
- Igen, tudom, mivel nagyon szeretnek bennünket a kishúgommal.
Mindent megadnak nekünk. Biztosítják a gondtalan tanulásunkat, a
felkészülésünket, a versenyeztetésünket. Így tudhatjuk magunkat az
ország legjobbjai között, a húgom tornában, én pedig sakkban!  
(- Végül egy nagyon személyes kérdés: tudod, hogy a szeptember
16-án született sakkozók milyen különleges gondolkodással
rendelkeznek? 
- Igen, tudom. Pista bácsi is ezen a napon született!)
- Endre, sok sikert kívánok neked! Kívánom, érd el
sakkpályafutásod kitűzött céljait!

Kecze István szakosztályvezető

A Móricz győztes fiú szertorna csapata
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TOPÁZ
ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás

Tört arany felvásárlás, csere

Kvarcóraelem-csere

Bankkártya elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Véradás
Kisújszálláson
legközelebb
május 10-én
8.00-12.00-ig
lesz véradás
a művelődési

házban.
Köszönettel:

Erdei Edit

Tudja Ön? 
Két véradás között

legalább 56 napnak
kell eltelni!

Fontos a véradás
előtti étkezés 
és a bőséges

folyadékfogyasztás!


